



便民服务电话

服务热线

鹤壁市市长热线 12345

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601
鹤壁市残疾人联合会

家政服务

诚信家政

承接企事业单位物业保洁、工程保洁。外墙玻璃清洗、地面翻新打蜡
18739249107 6612114

清理化粪池，精修太阳能热水器、单位保洁、防水，疏通修改疑难管道、便池
电话：15139280818

舒欣保洁公司

承接机关单位外墙清洗、玻璃清洗、室内外开荒保洁，各种建筑物高空施工项目
电话：13569644397

鹤壁疏通清洁公司

专业疏通，高压清洗大小管道，清理化粪池、单位保洁、外墙清洗，承接包年服务
2260086 15939227734

和盛物业家政

家庭、单位保洁，物业托管，外墙清洗
电话：15839209238 15539200255

三灵开锁公司

换防盗门超B级、C级锁芯，配汽车钥匙、车库门遥控器、蓝牙卡，耐特指纹锁
鹤壁总代理 7111111

利民家政

专业污水处理，高压清洗，疏通管道、化粪池，高空作业，清洗抽油烟机等
15939231199 3298881

淇滨区专业维修疏通下水管道、马桶，水电暖维修安装改装、钻孔打眼
15839201784 18567216798

万勇开锁公司

换防盗门锁（超B、超C级），制作门禁卡、门扣、蓝牙卡，专业汽车遥控、芯片匹配
3333110

综合信息

平原防水

改水电、屋顶、卫生间（瓷砖）、外墙、水池、粮仓防潮等防水工程及材料批发
18539203636、13849229196

水帮客

水电改造、水电维修、家电清洗、厨卫堵漏
微信搜索“水帮客”线上预约
客服电话：2626111/2628111

庞村李长江和老伴儿均患病，家里近万斤甜柿子滞销 卖了柿子，药费才有着落

□晨报记者 李明英 文/图

眼下，淇河两岸风景如画，淇滨区金山办事处庞村村民李长江却没有心思看风景，他正在为自家树上待摘的柿子发愁。“到现在还没有商家来收柿子，柿子卖不出去咋办？”10月14日，李长江对记者说。



李长江正在采摘柿子。

柿子丰收了，自己却患病

79岁的李长江有3亩多的柿子园，其中的柿子树每年能收获近万斤柿子。如果价钱好的话，近万斤柿子能卖2万元，老两口儿每年就指着这些收入生活。

大儿子3年前意外去世，李长江66岁的老伴儿牛春香悲伤过度致双目失明，治疗后眼睛只能平视，无法仰视。去年，李长江被查出骨关节炎，疼得连路都走不了，医生建议换关节。因拿不出10万元的手术费，他放弃了手术，现在靠药

物控制病情。

今年，柿子树的长势很好，李长江没事就到地里溜达。凭着多年的经验，他只要看一眼柿子树就能估算出树上结了多少柿子。“今年柿子的产量不错，这3亩多地能产近万斤柿子。”李长江说。

如今，柿子已经熟了，李长江希望自己的腿能够尽快好起来，想去市区卖柿子。

没有商家来收购，柿子销路成问题

李长江告诉记者，他家柿子树上结的是甜柿子，外皮硬，方便运输，每斤卖2元钱。以前柿子成熟后就会有商家前来收购，剩下的一少部分由他去市区各大菜市场门口零售，柿子根本不愁卖。

“以前买过我家柿子的人都会去固定地点找我买，可现在我出不去，也没有遇到大量收购柿子的商家。”李长江说。为了给柿子找销路，李长江绞尽脑汁，托朋友宣传吸引市民前来采摘或者联系周边地区的一些商贩过来参观品尝，可没啥效果。

“我给柿子树施的是花生饼、农家肥，柿子口感特别好。柿子的甜度达标了，我才会卖。甜柿子不用脱涩，摘下来就能吃……保存到过年也不烂。”说起自家的柿子，李长江显得非常自豪。

柿子卖出去，他和老伴儿的药费才有着落

虽然自家的柿子好吃，李长江与老伴儿却不舍得吃，想多卖一些。“只有把柿子卖出去，我和老伴儿每个月的药费才有着落。”李长江说。

立冬前，柿子如果还在树上就会被鸟啄或者烂掉。“要是柿子卖不完，我会酿些柿子醋，不能看着柿子烂在地里！”李长江说，“年龄大了，干不动活儿了，明年我想着把柿子园承包出去。”

现在距立冬还有不到一个月时间，眼瞅着又大又甜的柿子挂满枝头却没有销路，李长江心急如焚。如果热心的你愿意帮他，或者有解决滞销问题的办法或者建议，欢迎联系本报。

国际盲人节 市特殊教育学校盲童“看”电影



本报讯(记者 苗苗)10月15日是国际盲人节，当天下午，鹤壁好人电影团在市特殊教育学校播放无障碍电影，让盲童感受电影的魅力。无障碍电影是在保留原版电影对白的同时，在声音空白处用精练的语言解说画面，帮助盲人欣赏影片。

当天播放了上海美术电影制片厂的新片《阿凡提之奇缘历险》，约有60名盲童欣赏了电影。孩子们表现出很大兴趣，志愿者和老师也闭上眼睛“看”电影。为了给孩子们较好的体验，两名解说员提前一周开始排练。

据了解，当天全国有18个城市共同发起了“无障碍电影进特(盲)校”全国爱心公益联动，我市是其中之一。

◀ 活动现场。晨报记者 苗苗 摄



◀ 10月11日至12日，淇滨区第一中学举办了2018年秋季运动会。跑道上，运动员如脱缰的野马，奋勇争先；实心球场上，同学们奋力一掷，不断刷新纪录；跳远比赛中，运动员龙腾虎跃，互不相让。观众席爆发出的加油声，一浪高过一浪。运动场上到处洋溢着青春的气息，充满了运动的激情，成了欢乐的海洋。

陈建国 桑鹏 摄影报道

